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Українці на кордоні з Польщею у березні 2022 року

Україна обговорює з партнерами кроки щодо створення умов
для повернення громадян додому, зазначив Андрій Сибіга.
Наразі за кордоном вимушено перебувають близько 8 мільйонів українців. Про це
сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга під час "години запитань до уряду" у
Верховній Раді в п’ятницю, 29 травня.

"За нашими даними, навіть не 6, а 8 млн українців
перебувають вимушено за кордоном. Для нас це справді
стає вже безпековим викликом. Ми прямо кажемо, що
будуть вжиті необхідні заходи, розроблені необхідні
кроки, аби стимулювати чи створити належні умови для
повернення українців додому. Це головна стратегічна
мета. Безумовно, що для цього мають бути створені
умови, передусім безпекові, на батьківщині", – заявив
він.

Сибіга повідомив, що українська сторона обговорює ці
питання з партнерами, але "не всі країни зацікавлені в
поверненні українців".

"Враховуючи внесок наших громадян у розбудову економіки, враховуючи рівень їхньої
кваліфікації, адаптивність в цих країнах, тому фактично нам ще потрібно буде
боротися за своїх людей, аби вони повернулися", – попередив очільник МЗС.

Він нагадав, що в Швейцарії є спеціальна програма для стимулювання повернення
громадян України, тому з цією країною ведеться відповідна комунікацію, як і з іншими
державами.

"Ми спілкуємося як з європейськими інституціями, так і з конкретними столицями, як
матеріально-фінансово підтримати майбутнє або й теперішнє повернення українців
додому", – додав Сибіга.

Нагадаємо, у березні Євростат зафіксував зменшення кількості українських біженців,
які мали статус тимчасового захисту в ЄС на 1,6%, або на 68 980 осіб – до 4,33 млн.
Найбільше українців зараз у Німеччині – понад 1,27 млн громадян, що становить
29,4% від загальної кількості в ЄС.

Як відомо, уряд Ірландії готує "щедрі виплати" українцям за повернення додому і
планує згорнути програму розміщення.

Британія почала частіше відмовляти українським біженцям у притулку – ЗМІ
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